

修建水泥路 方便村民出行

团市委驻村工作队此举值得赞



图一

□晚报记者 张燕 文/图

本报讯 5月18日，在西华县东王营乡李方口行政村，提起团市委驻村工作队把村里的土路修成水泥路，村民熊瑞林高兴地说：“看着平平整整的水泥路，心里很舒畅。”

当日上午，周口晚报记者还没有走进西华县东王营乡李方口行政村，就听到机器的轰鸣声。走进村，周口晚报记者循声望去，看到几位施工人员正在一条街道上浇筑水泥（图一）。街道两侧村民不时有人出来看看，询问一下工程的进度。一位村民告诉周口晚报记者，以前这里都是土路，

交警消防联合处置起火小货车

□晚报记者 朱东一 通讯员 周国芮 文/图

本报讯 5月17日，高速交警和商水县消防官兵联合处置一辆在行驶中突然起火的小货车。

当日15时55分，市交警支队高速交警值班室接到报警电话，称在宁洛高速470公里北半幅处，一辆小货车起火燃烧。接警后，高速交警事故大队交警立即赶赴现场，同时电话通知商水县消防大队前往救援。

一位参与处置的高速交警说：“我们赶到现场时，火已经烧得很大。为防止二次事



图二

故发生，我们在路政大队工作人员的协助下，在自燃车辆后方1000米外摆设锥形桶、设置警戒牌，提醒过往车辆减速慢行。”

当日16时30分，商水消防官兵将火扑灭。

高速交警提醒广大驾驶员，车辆一旦发生自燃，驾驶员要保持冷静，首先要靠边停车，熄火关闭电源。如果带有灭火器，驾驶员要迅速用灭火器对着起火位置灭火，切记不要打开引擎盖，以防火势加大。如果火势不可控制，车上人员要赶紧撤离到安全区域，防止车辆爆炸造成更大伤害。



救火现场

军民联手宣传护线

□晚报记者 张擎 实习生 郭立坤

本报讯 昨日，周口晚报记者获悉，从5月12日起，周口通信传输局与解放军驻周某部共同开展为期1个月的保护光缆线路宣传活动。

“军用光缆是国防通信网络的重要组成部分，担负着党、政、军和国内国际通信

的任务。”解放军驻周某部政治指导员李汶睿说，他希望通过此次宣传活动，让更多的人认识到通信光缆的重要性，增强爱线护线的意识，达到“人人护线、人人警醒”的目的。

周口通信传输局相关负责人介绍，此次护线宣传活动为期1个月。

太康道情电影《油菜花儿开》昨日首映



庆祝首映式成功现场

□晚报记者 徐松 文/图

本报讯 5月18日，太康道情电影《油菜花儿开》在太康县万鹤费芝兰文化广场举行首映式。

《油菜花儿开》由北京房山区委宣传部、太康县委宣传部等联合打造。电影讲述了太康男女主人公在油菜花儿丛中的相遇、相识和相恋。在长期分离的日子里，

油菜花儿成了他们思念对方的精神寄托。该片融入了我国首批国家级非物质文化遗产——太康道情的优美音乐和唱段。这种特殊的艺术形式与爱情故事交融在一起，展现出有别于其他影视作品的艺术氛围和感情色彩。

据介绍，首映式结束后，《油菜花儿开》将于近期在河南奥斯卡电影院线全面上映。

太康警方

连夜侦破一起交通肇事逃逸案

□晚报记者 张洪涛 通讯员 梁辉 金刚

本报讯 5月15日晚上，扶沟县赵某驾驶摩托车肇事后逃逸。5月16日零时20分，太康县交警大队民警将其抓获归案。

15日21时许，在太康县城至逊母口镇的公路上发生一起交通事故，一人死亡，车辆逃逸。太康县交警大队事故中队值班民警从现场勘查情况判断，肇事车辆应该是一辆摩托车，且摩托车在倒地过程中车上人员也受了伤。事故中队值班民警立即赶往就近的逊母口镇卫生院。据值班医生讲，半小时前，有一男一女前来就诊。男子姓刘，自称是扶沟县大新镇人，头部有外伤。女子40多岁，未登记姓名。医生给男子简单包扎后让其去县医院治疗。事故中队值

班民警立即打电话询问120急救中心，被告知未接此病人。

“既然肇事者是扶沟县大新镇人，肇事者就很有可能去扶沟治疗。”事故中队值班民警立即驱车赶到扶沟县大新镇卫生院，值班医生称未见此病人。事不宜迟，事故中队值班民警又赶到扶沟县人民医院，得知刘某在做手术，与刘某一起来的赵某在手术室门口等候。随后，事故中队值班民警将赵某带回太康进行询问。

5月16日零时20分，从扶沟县人民医院传来消息，刚刚苏醒的刘某称驾驶摩托车肇事的是赵某。经询问，赵某也承认是其驾驶摩托车发生的事故。

目前，犯罪嫌疑人赵某已被刑事拘留。